Приложение № 1 к Согласию на обработку персональных данных

УСЛОВИЯ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ПЛАТФОРМЫ

1. Общие положения:

- 1.1. Настоящие условия разработаны в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан о персональных данных и их защите и регулируют вопросы сбора и обработки Частным Фондом «Dos.Co» (далее «Организатор») персональных данных физических лиц (далее «Пользователь(и)»), предоставляемых ими для участия в социальном проекте по интеллектуальному волонтерству «DOS» (далее Платформа), проводимых Организатором на территории Республики Казахстан (далее «Условия»).
- 1.2. Настоящие Условия опубликованы на интернет-сайте https://dos.academy и являются общедоступным документом.
- 1.3. Термины, используемые с заглавной буквы, имеют значение, данное им в Публичном договоре безвозмездного оказания услуг и Положении о проекте Частного Фонда «Dos.Co», если иное определение не приведено в данных Условиях.

2. Сведения об Организаторе

- 2.1. Частный Фонд «Dos.Co», бизнес-идентификационный номер 220640005255
- 2.2. Юридический и фактический адрес: республика Казахстан, город Астана, 010000, район Есильский, улица Достык 18, офис 1011.

2.3. Контактные данные: ainur@dos.community; +7172 620017; +7 701 654 47 64, город Астана, 010000, Есильский район, улица Достык 18, офис 1011.

3. Сведения об обработке персональных данных

- 3.1. Организатор собирает и обрабатывает персональные данные, необходимые и достаточные для достижения целей, как указано в пункте 4.2 настоящих Условий.
- 3.2. Организатор получает персональные данные непосредственно у Пользователей и / или их законных / уполномоченных представителей.
- 3.3. Организатор обрабатывает персональные данные с использованием средств вычислительной техники, информационно-коммуникационных технологий или без использования таких средств, самостоятельно или, на свое усмотрение, с привлечением стороннего подрядчика-оператора.
- 3.4. Действия по обработке персональных данных включают сбор, хранение, накопление, систематизацию, использование, уточнение (обновление, изменение), передачу, в том числе трансграничную передачу, обезличивание, блокирование персональных данных и иные действия, не запрещенные законодательством Республики Казахстан и необходимые для достижения целей, указанных в пункте 4.2 настоящих Условий / Положений.

4. Цели обработки и перечень персональных данных Пользователей

- 4.1. Организатор собирает и обрабатывает персональные данные Пользователей с целью:
- 4.1.1. регистрации Пользователей на Сайте для предоставления доступа к пользованию Платформой интеллектуального волонтерства, расположенного в интернете по адресу https://dos.academy;

- 4.1.2. реализации Проекта, в том числе для уведомления пользователей платформы о новостях, изменениях условий пользования Платформой и участия в Проекте;
- 4.1.3. приема обращений и заявок от Пользователей на пользование Платформой;
- 4.1.4. заключения Публичного договора безвозмездного оказания услуг;
- 4.1.5. направления электронных документов и прочих документов в случае необходимости;
- 4.1.6. информирование об иных мероприятиях, связанных с участием в Проекте, в том числе путем электронной информационной рассылки.
- 4.2. Организатор обрабатывает персональные данные Пользователей с их согласия, предоставляемого Пользователями и / или их законными / уполномоченными представителями путем совершения нажатия кнопки «Подтверждаю, что я ознакомлен_а и согласен_а с Условиями обработки персональных данных, Условиями публичного договора безвозмездного оказания услуг и даю свое согласие на обработку персональных данных» при регистрации на сайте https://dos.academy» (далее «Сайт»), включая, но не ограничиваясь регистрацией в личном кабинете (созданием аккаунта), подпиской на рассылку.
- 4.3. Без ущерба пункту 8.4 ниже, Организатор обрабатывает персональные данные Пользователей в разумные сроки, необходимые для достижения поставленных целей, если иное не предусмотрено законодательством Республики Казахстан.
- 4.4. Организатор вправе собирать и обрабатывать, среди прочих, следующие персональные данные Пользователей:

- 4.4.1. фамилия, имя, отчество;
- 4.4.2. число, месяц, год рождения, место рождения;
- 4.4.3. сведения о гражданстве (подданстве);
- 4.4.4. вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность, дата выдачи, наименование органа, выдавшего его;
- 4.4.5. адрес и дата регистрации по месту жительства (месту пребывания), адрес фактического проживания;
- 4.4.6. номер контактного телефона, электронной почты или сведения о других способах связи;
- 4.4.7. сфера деятельности, его текущая должность, отрасль, работодатель и другая информация о текущем месте работы и / или службы;
- 4.4.8. сведения об образовании;
- 4.4.9. другие персональные данные, необходимые для реализации целей по обработке, анализу, аудиту и учету лиц, принимающих в проекте интеллектуального волонтерства «DOS», а также их уведомлению о новостях, изменениях условий Платформы и другой информации, предусмотренной Положением о Проекте.

5. Обеспечение безопасности персональных данных Пользователей

5.1. Организатор при обработке персональных данных принимает необходимые правовые, организационные и технические меры для защиты персональных данных Пользователей от неправомерного или случайного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении

персональных данных в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан.

5.2. Обязанности Организатора по защите персональных данных возникают с момента сбора персональных данных и действуют до момента их уничтожения либо обезличивания.

6. Права и обязанности Организатора

- 6.1. Организатор имеет права, предусмотренные настоящими Условиями и законодательством Республики Казахстан, в том числе право на привлечение сторонней профессиональной организации (подрядчика-оператора) или специалиста для целей сбора и обработки персональных данных Пользователя и / или передачу данных на территорию иностранных государств, на усмотрение Организатора, для сбора и обработки персональных данных Пользователя в соответствии с обозначенными целями.
- 6.2. Организатор несет обязательства, установленные настоящими Условиями и законодательством Республики Казахстан.

7. Права и обязанности Пользователей

- 7.1. Пользователь имеет право:
- 7.1.1. запрашивать информацию о статусе обработки своих персональных данных, в том числе о сроках и способах обработки;
- 7.1.2. требовать у Организатора изменения и дополнения своих персональных данных в случае, если они являются неполными, устаревшими, неточными;

- 7.1.3. требовать от Организатора блокирования своих персональных данных в случае наличия информации о нарушении условий сбора, обработки персональных данных;
- 7.1.4. требовать от Организатора уничтожения своих персональных данных, сбор и обработка которых произведены с нарушением законодательства Республики Казахстан;
- 7.1.5. на отзыв данного им согласия на обработку персональных данных, за исключением случаев, когда это противоречит законодательству Республики Казахстан, либо при наличии неисполненного обязательства;
- 7.1.6. дать согласие / отказать Организатору в распространении своих персональных данных в общедоступных источниках персональных данных;
- 7.1.7. на защиту своих прав и законных интересов, в том числе на возмещение морального и материального вреда в порядке, установленном законодательством Республики Казахстан.
- 7.2. Пользователь несет обязательства, установленные настоящими Условиями и законодательством Республики Казахстан, в том числе обязанность представлять достоверные и полные персональные данные в случаях, установленных законодательством Республики Казахстан.
- 7.3. Отзыв согласия Пользователя на обработку (всех или части) персональных данных действителен, только если:
- 7.3.1. осуществлен посредством удаления учетной записи Пользователя, либо
- 7.3.2. оформлен в виде письменного заявления, подписанного Пользователем и направленного Организатору по адресу местонахождения Организатора и продублированного на электронный адрес Организатора.

- 7.4. Пользователь понимает и соглашается, что отзыв в порядке, предусмотренном пунктом 7.3.1, не ограничивает право Организатора использовать номер контактного телефона и электронной почты Пользователя для целей информирования о мероприятиях Организатора, в том числе путем электронной информационной рассылки.
- 7.5. Для реализации своих прав и законных интересов Пользователь имеет право обратиться к Организатору в порядке, предусмотренном законодательством Республики Казахстан.

8. Заключительные положения

- 8.1. Во всем, что не урегулировано настоящими Условиями, Пользователь и Организатор руководствуются законодательством Республики Казахстан.
- 8.2. Согласие и Условия представляют собой публичную оферту, в соответствии со статьей 395 Гражданского кодекса Республики Казахстан. Факт проставления отметки о предоставлении Согласия (включая согласие Пользователя с настоящими Условиями) Пользователем на Сайте Организатора является полным и безоговорочным акцептом Согласия и настоящих Условий (в соответствии со статьей 396 Гражданского кодекса Республики Казахстан). После предоставления акцепта Пользователем положения настоящего Согласия и Условий приобретают обязательную юридическую силу договора в соответствии с законодательством Республики Казахстан.
- 8.3. Организатор оставляет за собой право по своему личному усмотрению изменять и / или дополнять Условия в любое время без предварительного и / или последующего уведомления Пользователя. Действующая редакция Условий доступна в интерфейсе Сайта.
- 8.4. Настоящие Условия и Согласие, предоставленное Пользователем на обработку его персональных данных, вступают в силу с момента совершения

Пользователем действий, указанных в пунктах 4.3 и 8.2 настоящих Условий, и действуют до достижения обозначенных целей обработки персональных данных, но не менее трех лет с даты предоставления соответствующего Согласия (далее – «срок хранения»).

8.5. Персональные данные подлежат уничтожению Организатором по истечении срока хранения либо по основаниям, указанным в законодательстве Республики Казахстан о персональных данных и их защите.